
Самоаналіз вихователя Дмитрук Тетяни Василівни 

    Я, Дмитрук Тетяна Василівна, на посаді вихователя дитячого садка №26 

працювала з 9 серпня 1982 року до 9 листопада 1992 року, в Комунальному 

закладі «ДНЗ №26 ВМР»  працюю на посаді вихователя групи №17 з серпня 

2023 року. Педагогічний стаж – 27 років, на посаді вихователя – 10 років. 

     У липні 1981 року закінчила навчання у Вінницькому педагогічному 

училищі, відділення «дошкільне виховання», отримала спеціальність 

«вихователь в дошкільних установах», 

   З 12 лютого 2024 року по 21 червня 2024 року пройшла навчання відповідно 

до програми підвищення кваліфікації вихователів закладів дошкільної освіти за 

120-годинним навчальним планом при КЗ ВАБО і отримала Свідоцтво про 

підвищення кваліфікації ВА02139682/104447-24. 

  За успіхи в роботі отримала Грамоту Комунального закладу «Дошкільний 

навчальний заклад №26 Вінницької міської ради» - 27 вересня 2024 року. 

Продовжую навчатись на  освітньому порталі «Дія. Освіта». Отримала 

Сертифікат за успішне проходження освітнього серіалу «Якісне освітнє 

середовище дитячого садка», 15 жовтня 2024 року; Сертифікат за успішне 

проходження освітнього серіалу «Штучний інтелект», 16 жовтня 2024року; 

Сертифікат за успішне проходження освітнього серіалу «Мобільний фотограф», 

23 жовтня 2024 року; Сертифікат № AY519673 за проходження вебінару на 

ТОВ «Всеосвіта» тривалістю 2 год. на тему «Зниження стресу у дітей 

дошкільного та молодшого шкільного віку засобами арттерапії: ігри та вправи», 

23 жовтня 2024 року. 

    За міжатестаційний період мною було розроблено та опубліковано на сайті 

«Всеосвіта» такі авторські матеріали:  

 Конспект заняття з розвитку мовлення та культури мовленнєвого 

спілкування для дітей молодшої групи «Моя улюблена іграшка»; 

  Конспект інтегрованого заняття для дітей старшої групи з ознайомлення 

з навколишнім «Наш квітник» + нетрадиційне малювання «Квіти для 

мами» (ниткографія); 



  Конспект заняття з ознайомлення з природним довкіллям для дітей 

середньої групи «У саду чи на городі?»; 

  Конспект заняття з логіко-математичного розвитку для дітей молодшої 

групи «Круг. Орієнтування в просторі»;  

 Конспект інтегрованого заняття з безпеки життєдіяльності дітей для дітей 

середньої групи «Коли ти сам вдома» + аплікація «Безпечно-небезпечно»;  

 Конспект заняття з ознайомлення з навколишнім для дітей середньої 

групи «На гостину до бабусі у село»;  

 Дидактична гра «Попелюшки» (для дітей 4-6 років);  

 Виступ на батьківських зборах «Безпека дитини вдома»;  

 Консультація для батьків середньої групи «Логіко-математичний 

розвиток дитини дошкільного віку в родині»;  

 Консультація для батьків «Формування в дошкільників любові до 

України на основі вивчення національно-культурних традицій 

українського народу».  

   Мною отримано 10 свідоцтв про публікацію, Подяку та Грамоту від проєкту 

«Всеосвіта» за ефективне та безпечне використання інформаційних технологій 

в педагогічній діяльності та підвищення професійної компетентності.  

   Під час роботи стараюся проявляти себе, як креативний, ініціативний та 

методично обізнаний педагог, проявляти гнучкість, адаптивність та лідерські 

якості залежно від ситуації. Наразі працюю над впровадженням інноваційної 

технології за методикою Фесюкової Л.Б «Гармонійний розвиток дитини через 

казку». У своїй роботі я не лише планую та прогнозую результати освітнього 

процесу з використанням доцільних інноваційних форм, методів і засобів 

навчання, виховання, розвитку дошкільників, а й використовую ІКТ з 

урахуванням цілей і завдань освітнього процесу, вікових та індивідуальних 

особливостей дітей та здатна аналізувати їх ефективність у професійній 

діяльності. Маю власний ютубканал «Моє життя та творчість в ньому», на 

якому опублікувала відеозаняття «На гостини до бабусі у село». 



 Під час проведення різних видів навчальної та виховної діяльності я завжди 

намагаюся обирати навчально-дидактичний та ігровий матеріал відповідно до 

розвивального потенціалу вихованців.  

   Окремо хочеться відмітити навички роботи з батьками. Зараз у роботі з 

батьками я не лише організовую співпрацю на засадах партнерства, а й надаю 

консультативну та інформаційну підтримку щодо навчання та виховання дітей. 

На мою думку важливими професійними навичками, якими я володію є також 

уміння відстежувати динаміку та результати власної професійної діяльності, 

виявляти труднощі, усувати недоліки та навички організовувати та передавати 

власний професійний досвід. 

 


